

《红高粱》播出 主题曲被砍 让位播广告

韩红也被“闪” 热剧歌难红



“高粱熟了红满天啦，九儿我送你去远方……”追着电视剧《红高粱》看的观众，有几个能哼唱出这首知名歌手韩红演绎的片尾曲《九儿》呢？和往年影视金曲随热剧走红不同，今年荧屏流行主题曲闪播，再大牌的歌手照样被“砍”成无声。无论是电视台为广告留空间，视频网站的收视习惯，以及音乐行业的不景气，都有可能让影视金曲成为历史名词，且业内人士对其未来也是持悲观态度。

大剧热播 片尾曲频被“闪”

《红高粱》上周四台联播对于片尾曲的处理各家卫视各不相同，但是基本都选择了“能闪则闪”的方式。北京卫视和山东卫视一样，完整播放片头和片尾，但舍弃两集衔接中的一套片头和片尾，第一集结束后没有片尾直接播放广告，第二集片头只有15秒闪播。浙江卫视选择片头、片尾秒放，片尾曲只有旋律没有歌词。东方卫视同样是片头、片尾秒放，片尾曲只留一句歌词，30秒完事。

与《红高粱》片尾曲有同样遭遇的，几乎涵盖了今年播出的所有热剧。

电视台逐利 不播歌曲抢广告

为什么今年影视歌曲在播出时会被“闪”？对于电视台来说，主要是为了经济利益。

“对于电视台将电视剧片头和片尾曲剪辑掉是从经济利益出发。”某资深电视剧发行说，“现在电视剧在卫视播出一般都是四台联播，为了抢占收视率，有些卫视不得不

将片头曲与片尾曲剪辑掉。”

此外，由于在播出电视剧时，剧中不可插播广告，“各卫视都没有时间播广告了，哪有时间放歌啊？”胡洋说，为了收视、为了广告，哪怕是抢播一秒都是强有力的保证，所以电视台也属于不得已而为之。

曾经“山不转水转” 多少歌曲成经典

国产电视剧自诞生伊始，影视歌曲就成为最热门陪衬，早年间刘欢，一首《少年壮志不言愁》(电视剧《便衣警察》插曲)迅速红遍全国，1991年那英也是因演唱电视剧主题曲《山不转水转》走红，就连“萌叔”韩磊也是唱着《向天再借五百年》迅速走红。《还珠格格》捧红了台湾组合动力火车，一首《当》唱遍各大晚会。

纵观近两年的歌曲排行榜，不少影视歌

曲也都占据榜单，例如电视剧《步步惊心》片尾曲《三寸天堂》当年让很多观众认识了音乐人严艺丹，《我们结婚吧》片尾曲由张靓颖演唱的《终于等到你》成为当年十大金曲之一。

某电视剧资深宣传表示：“过去一部电视剧是否成功会有多个指标考量，其中就有片中插曲传唱度，如果歌曲排行榜中有你电视剧的插曲，证明你的剧也算个热门剧。”

(综合)

新专辑完整版 MV 首映

蔡依林变身女主播

昨日，“亚洲流行天后”蔡依林新专辑首波主打歌《Play 我呸》完整版MV首映。首映现场，蔡依林以歌手身份坐上主播台“变身”女主播，播报首映现场第一手实时新闻。

新专辑首波主打歌《Play 我呸》已于10月27日电台全球首播，此次MV推出了“歌词版”及“完整版”双版本MV。首映现场铺上红毯布置成星光大道，重现MV剧情。当蔡依林现身星光大道，立刻成为镁光灯唯一的焦点。蔡依林还变身女主播，播报整个首映现场实况新闻。蔡依林透露，在开播前心情有些忐忑，力求完美的她从前晚就开始不停复习要播报的新闻稿，甚至还上网做了一堆功课，模拟主播的说话方式。“刚刚一上主播台没有想太多，居然很快就入戏了。”(综合)



巴黎网球大师赛

小德 600 胜成功卫冕

巴黎大师赛，德约科维奇直落两盘击败奥尼奇，以职业生涯第600场胜利成功捧起冠军奖杯，成为巴黎大师赛创办9年以来首位卫冕成功的球员。

谈到卫冕，德约科维奇谦虚地表

示，巴黎大师赛是年终最后一站比赛，一些排名高的球员或许会为总决赛积攒体力，“对我来说，能够连续赢下年末这场大师赛，感觉非常好。”

(据人民网)

国足公布 23 人集训名单

小蒿进了 稀哲无缘

上周曾入选了国足41人大名单的徐云龙和邵佳一，会继续留在最后的名单中吗？2日，足协公布了备战下月热身赛的最终23人名单，龙队与佳一两老将都不在其中，联赛助攻王张稀哲却仍然无缘。鲁能的蒿俊闵与人和的饶伟辉凭借在联赛中的上佳表现，首次入选了佩家军。

在这份23人名单中，恒大仍然是输出大户，共有8人入选，老将郑智仍在其列。可以看出，通过上一期与全队的配合，郑智与另一位老将韩鹏还是被佩兰寄予厚望。不出意外，两人很可能会上明年年初的澳大利亚亚洲杯班车。国安两老将徐云龙与邵佳一虽然进入了上周公布的大名单，但是却最终没有留下。不过龙队极力推荐的俱乐部搭档雷腾龙，却进入了23人名单。

值得一提的是，鲁能的高俊闵凭借着在联赛后期的上佳表现，再次返回国家队，这也是小蒿首次入选佩家军。同时以新人身份入选的，还有人和的饶伟辉。而在联赛中表现同样出色的张稀哲，仍然没有进入佩兰的法眼。与张稀哲同样命运的还有于大宝、黄博文两位呼声甚高的候选人，也没有出现在这期名单中。随着亚洲杯的临近，佩兰上任后一场热身赛都没有打的上述三人，出现在亚洲杯赛场上的希望已很渺茫。

11月14日与18日，中国队将分别与新西兰及洪都拉斯进行热身。

(据人民网)